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ÚVOD 

 
Nezisková organizácia Ekofond SPP, n.o.  so sídlom: Mlynské nivy 4924/44A, 821 
09 Bratislava – Ružinov, IČO: 52116166 vznikla dňa 10.12.2018 na základe 
rozhodnutia Okresného úradu v Bratislave podľa ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č. 
213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 
služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“). Pôvodný názov organizácie bol 
Nezisková organizácia EF. Názov organizácie bol zmenený na základe rozhodnutia 
správnej rady zo dňa 15.12.2020. Následne, v roku 2021,  prebehla registrácia 
zmeny názvu organizácie. Zmena názvu bola zapísaná do registra dňa 12.3. 2021. 

 

Ekofond SPP, n.o. , poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

a) všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a 

prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt: 

-   organizovanie seminárov, školení, kurzov, prezentácií, stretnutí, 

- služby organizovania kultúrnych, spoločenských podujatí, výstav, 

osvetových podujatí, 

b) služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a 

informačných služieb so zameraním na informačné služby: 

- analýzy, rozbory, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov, 

- informačné služby prostredníctvom internetu a drobných tlačovín, 

poskytovanie informácií, 

c) ďalšie všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby a ochrany životného 

prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva a služby s cieľom zvýšenia 

vedomostnej úrovne obyvateľstva o zdravom životnom štýle, venovať 

pozornosť ochrane zdravia a prevencii voči ochoreniam, význam ochrany 

životného prostredia na zdravie obyvateľstva: 

- organizovanie stretnutí, besied, osvetových podujatí, prezentácií. 

 
Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

a) správna rada; 

b) riaditeľ; 

c) dozorná rada. 
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1. PREHĽAD ČINNOSTI  ORGANIZÁCIE V ROKU 2021 

 
Ekofond SPP, n.o. napĺňa svoje poslanie a víziu a je spoľahlivým a profesionálnym 
partnerom pre všetkých, ktorí sa rozhodli ísť cestou energetickej efektívnosti a chcú 
prispieť k vytvoreniu podmienok pre udržateľný rozvoj spoločnosti. 
 
Vízia – inšpirovať k odbornosti a profesionalite, k zodpovednej a pozitívnej zmene 
 
Misia – byť relevantným a dôveryhodným partnerom v oblasti aktivít rozvíjaných 
organizáciou a jej zriaďovateľom 
 
 
Základné hodnoty – etika a transparentnosť, inovatívnosť, iniciatíva, partnerstvo 
 
Prioritné oblasti aktivít neziskovej organizácie Ekofond SPP: 

A. Aktivity a všeobecno-prospešné služby zamerané na oblasť vzdelávania a 

osvety, vrátane ďalšieho rozvoja študijného odboru technik energetických 

zariadení budov 

B. Prepájanie vzdelávacieho systému a sveta podnikania  s potrebami 

zákazníkov na trhu s energiami a energetickými službami, rozvoj s tým 

súvisiacich služieb pre malých a stredných podnikateľov 

C. Realizácia všeobecne prospešných služieb, s dôrazom na ochranu 

životného prostredia 

D. Podpora realizácie partnerských projektov a projektov partnerských 

organizácií a jednotlivcov,  tematicky sa zhodujúcich so všetkými troma 

prioritnými oblasťami aktivít neziskovej organizácie uvedených v písm. A-C.  

 

 

Prehľad aktivít, realizovaných v roku 2021 

 

• Projekt neSPPíme, bzučíme 

Cieľom projektu, ktorý sa realizuje od roku 2020, je podporiť ekologické 

včelárstvo, včelárov na Slovensku a zároveň upriamiť pozornosť verejnosti na 

ochranu života včiel, ktorých význam v prírode je nezastupiteľný. V rámci 

projektu neSPPíme, bzučíme bol navrhnutý a realizuje sa komplexný projekt, 

obsahovo odlišný od iných včelárskych projektov a to rozsahom navrhovaných 

aktivít a ich zameraním a skutočným prínosom pre celú spoločnosť . 

Okrem umiestnenia samotných úľov so včelstvami v areáli SPP v Bratislave 

a v Košiciach, boli zrealizované aj vzdelávacie aktivity pre zamestnancov 

neziskovej organizácie Ekofond SPP a jej zriaďovateľa.  Vzdelávacie aktivity 

boli realizované formou prednášok a praktických ukážok súvisiacich so 

starostlivosťou o včely a úle.  
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O včelách a ich význame pre ochranu biodiverzity vzdelávame aj deti a 

mládež. V rámci projektu sme vytvorili multidisciplinárnu vzdelávaciu pomôcku 

(Metodická príručka pre učiteľa a pracovné listy pre žiakov), ktorú môžu 

učitelia zaradiť do rôznych vzdelávacích oblastí (Jazyk a komunikácia, 

Matematika a práca s informáciami, Príroda a spoločnosť, Človek a hodnoty, 

Človek a svet práce, Umenie a kultúra, Zdravie a pohyb) a prispeli sme aj k 

vzniku spoločenskej hry pre deti i dospelých na včelársku tému s názvom 

Krajina včiel. 

 

Všetky aktivity projektu boli realizované pod dohľadom odborníkov – 

registrovaných včelárov. V reportovanom období roku 2021 bola v areáli SPP 

v lokalite Bratislava vybudovaná náučná včelnica. Ide o optimalizovanú 

konštrukciu, ktorá na jednej strane poskytuje plochy využívané ako  infotabule 

komunikujúce projekt a environmentálne témy o živote včiel.  Bez ohľadu na 

sezónu a počasie, vždy poskytuje zaujímavé informácie a ponaučenie. Na 

druhej strane poskytuje priestor pre včelárenie. Súčasťou projektu sú aj včelári 

z radu zamestnancov. Náučná včelnica je priestor, ktorý prepája včelárenie 

s jeho popularizáciou a vzdelávaním. 

 

• Projekt neSPPíme, sadíme 

Projekt je  realizovaný v spolupráci s SPU v Nitre, s ktorou začíname postupne 

pretvárať areál SPP v Bratislave a vysádzame nízkoúdržbové záhony, ktoré sú 

určené ako zdroj potravy pre naše včely. Zároveň však redukujeme náročnosť 

údržby týchto plôch a prispievame k intenzívnejšiemu zadržiavaniu vody na 

týchto plochách. Do tohto procesu sú zapojení aj študenti SPU, ktorí tak majú 

možnosť získať praktické skúsenosti. 

V roku 2021 sme zrealizovali prvú etapu projektu. V rámci tejto etapy boli 

spracované návrhy úprav vybraných plôch areálu SPP v Bratislave  - jednak 

z pohľadu návrhu výsadby nektárotvorných rastlín pre včely umiestnené 

v areáli SPP a jednak z pohľadu výsadby nízkoúdržbových záhonov 

osadených trvalkami a cibuľovinami, ktoré zároveň zadržiavajú v pôde väčší 

objem vody než trávnik. Návrh revitalizácie zelených plôch bol realizovaný 

formou semestrálnych študentských zadaní pod vedením doc. Ing. Dagmar 

Hillovej, PhD., riaditeľky BZ SPU v Nitre. Na zadaní pracovalo 26 študentov 

v 2-členných skupinách. Z predložených návrhov boli vybrané riešenia, ktoré 

budú v rámci druhej etapy projektu aj zrealizované (t. j. v priebehu roku 2022). 

 

• Projekt neSPPíme, znižujeme uhlíkovú stopu 

V rámci tohto projektu cielime na realizáciu opatrení smerujúcich k redukcii 

emisií CO2  prostredníctvom realizácie nasledovných základných krokov: 

Stromy - výkup živých a nesmierne cenných 107 storočných jedlí je 

jednoznačne aktivitou, ktorá má svoje opodstatnenie tak z pohľadu 

zachovania biodiverzity, stability funkčnosti slovenských lesov, ako aj 
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z pohľadu dlhodobého znižovania spoločnej uhlíkovej stopy. Tento projekt 

realizujeme v spolupráci so Správou Tatranského národného parku 

(TANAP),  o.z. Les a so spoločnosťou  Lesy mesta  Kežmarok. Tieto jedle 

stáročia rástli a mohutneli v geologicky a geomorfologicky špecifickom území, 

ktoré je výsledkom poľadovcového vývoja. Vykúpené stromy sú vzácne nielen 

vekom, ale aj svojou reprodukčnou schopnosťou zabezpečovať prirodzenú 

obnovu lesného porastu.  Stromy majú vo všeobecnosti významnú 

schopnosť viazať uhlík. Zároveň, čím dlhšie stromy žijú, tým viac prispievajú k 

čistejšiemu ovzdušiu a k viazaniu vody v krajine. 

Ochrana mokradí – je  ďalšou oblasťou, ktorú podporujeme 

a prostredníctvom ktorej prispievame k znižovaniu emisií CO2, k zadržiavaniu 

vody v krajine. Mokraď je územie s močiarmi, slatinami alebo rašeliniskami, 

vlhká lúka, prírodná tečúca voda a prírodná stojatá voda, vrátane vodného 

toku a vodnej plochy s rybníkmi a vodnými nádržami. Mokraď ako ekosystém 

prispieva k ochladzovaniu atmosféry tým, že akumuluje organickú hmotu 

odumretých rastlín, do ktorých bolo počas ich života uskladnené určité 

množstvo CO2 (časť CO2 sa síce pri odumretí rastliny uvoľní späť do 

atmosféry, avšak toto množstvo je väčšinou nižšie v porovnaní s obsahom 

asimilovaného a následne sekvestrovaného CO2). Sekvestrácia uhlíka 

v rašeliniskách - je dlhodobé odstraňovanie oxidu uhličitého (CO₂) z 

atmosféry,  ktoré pomôže obmedziť klimatické zmeny. Sekvestrácia uhlíka v 

rašeliniskách je v priemere 10–30 g C na m2 za 1rok (= odstránenie z 

atmosféry 0,4–1,1 t CO₂ na 1 ha za 1rok). Ukladanie uhlíka sa líši v závislosti 

od rašeliniska, ale spravidla predstavuje 30 - 70 kg uhlíka na meter kubický 

rašeliny. V spolupráci s TANAP v rokoch 2021-2022 realizujeme pilotný 

projekt zameraný na ochranu mokradí v Tatrách. Cieľom je podporiť 

manažment mokradí tak, aby nedochádzalo k ich degradácii a to 

prostredníctvom výrubu výmladkov drevín, výrubu vzrastlých drevín, 

jednorázového mulčovania, kosenia ľahkou mechanizáciou i ručne,  

odstraňovaním biomasy z plochy rašelinísk a úpravou ich hydrologického 

režimu.  

 

• V súlade s účelom neziskovej organizácie Ekofond SPP, sme v rámci aktivít 

podporujúcich efektívne využívanie energií, ochranu životného prostredia 

a vzdelávanie v týchto oblastiach pripravili edukatívnu kampaň, ktorej cieľom 

je rozširovanie povedomia zákazníkov a zamestnancov o ochrane životného 

prostredia a redukcii CO2. Ako súčasť kampane boli vytvorené edukatívne 

balíčky, ktoré obsahujú výstupy z projektov neziskovej organizácie Ekofond 

SPP a letákov SPP. Na kampaň bolo vyčlenených 20 000,-€ 

• Vzdelávanie v oblasti efektívneho využitia energie 

Ekofond SPP, n.o. nadväzuje svojimi aktivitami na činnosť neinvestičného 

fondu EkoFond, n.f., ktorého zakladateľom je tiež spoločnosť SPP a ktorý 

k 31.12.2021 ukončil svoju činnosť.    
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Téma energetickej efektívnosti bude aj v budúcnosti jednou zo základných 

tém v spoločnosti a najmä medzi zákazníkmi energetických spoločností. V SR 

sa intenzívne rozvíja trh s energetickými službami. Aj z týchto dôvodov je 

nutné neustále podporovať kvalitu výuky tak, aby bola v súlade s legislatívou a 

aktuálnymi trendami technologického a technického vývoja. Na druhej strane 

je našou motiváciou vzbudiť záujem žiakov o problematiku výroby, využitia 

energie a energetickej efektívnosti a ukázať im oblasť ich možnej budúcej 

profesionálnej orientácie. 

Podpora vzdelávania na základných školách, smeruje k tomu, aby sa 

učitelia a aj žiaci s rodičmi aktívne zaujímali o realizáciu opatrení na zníženie 

účtov za energiu a zníženie negatívnych dopadov na životné prostredie.  

Jednou z týchto aktivít je aj interaktívna výstava SMART ENERGIA, ktorá je 

umiestená v priestoroch Slovenského plynárenského múzea v Bratislave. 

Výstava zábavnou formou, prostredníctvom interaktívnych exponátov, 

poukazuje na dôležitosť ochrany životného prostredia, a to najmä cez 

efektívne a rozumné využívanie energetických zdrojov. Výstava je určená 

najmä stredoškolákom a študentom 8. a 9. ročníka základných škôl. Jej 

návštevníci sa môžu tešiť napríklad na Simulátor klimatickej zmeny, Energo 

stacionárny bicykel, ale aj Eko dom vo virtuálnej realite. Expozície tejto 

výstavy sú k dispozícii aj na štyroch stredných školách. Tieto školy vyučujú 

študijný odbor Technik energetických zariadení budov - v Trnave, Žiline, 

Banskej Bystrici a Prešove.  

Podpora odborného vzdelávania – je naviazaná najmä na podporu vyššie 

uvedeného študijného odboru technik energetických zariadení budov. 

Unikátny na tomto študijnom odbore je nielen proces, na základe ktorého 

vznikol ( na základe podnetov zákazníkov SPP a analýzy potrieb malých 

a stredných firiem) ale aj to, že jeho absolventi nekončia na úradoch práce, ale 

medzi firmami je o nich veľký záujem. Tento odbor je prierezový, pohybuje sa 

na rozhraní stavebníctva, energetiky a elektrotechniky. Jeho absolventi získajú 

úplné stredné odborné vzdelanie (maturitná skúška a výučný list), získajú 

osvedčenie podľa §21 (vykonaním skúšky z odbornej spôsobilosti v zmysle 

vyhlášky MPSV a R  č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na 

zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami 

tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými, a ktorou sa ustanovujú 

technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia) a 

zváračskú skúšku (zváranie plameňom Z-G1, spájkovanie plameňom Z-L 

a zváranie plastov Z-U/P). Absolvent tohto študijného odboru je pripravený 

uplatniť sa ako kvalifikovaný stredný technický pracovník schopný samostatne 

vykonávať činnosti v oblasti technického zariadenia budov vrátane 

elektroinštalácií, ich montáž, údržbu, opravu a vykonávať skúšky, servis, 

diagnostikovanie a odstraňovanie závad na energetických zariadeniach budov 

a ich príslušenstve, poskytovať energetické služby a poradenstvo pri 

navrhovaní energetických zariadení budov a uvádzať ich do prevádzky. SPP 

a Ekofond SPP stáli pri zrode tohto študijného odboru v roku 2008, dlhodobo 
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podporujú jeho adaptáciu na novú legislatívu a nové podmienky fungovania 

trhu, a zároveň podporujú aj školy, ktoré ho vyučujú, ktorých počet sa 

medzičasom  zvýšil až na 7 a každoročne pribúda na trh práce viac ako 100 

kvalifikovaných absolventov. 

 

• Grantový program Regióny 2021 bol realizovaný v spolupráci s SPP a 

Nadáciou SPP, ktorá realizáciu programu podporila sumou 50 000,- €. Účelom 

grantového programu Regióny bola podpora verejnoprospešných projektov, 

ktoré prinášajú úžitok miestnym komunitám vo všetkých regiónoch Slovenska. 

Ekofond SPP vyhradil finančné prostriedky, určené na podporu 

verejnoprospešných projektov s cieľom skvalitniť život v obciach a v mestách. 

V rámci grantového programu bolo podporených 47 projektov. Popis grantovej 

schémy je v prílohe č.1, zoznam podporených žiadateľov je uvedený v prílohe 

č.2.  

 

• Partnerské projekty -   

o obec Plavecký Štvrtok získala finančnú podporu vo výške 10 000 

eur na realizáciu projektu „Zriadenie náhradných priestorov 

základnej školy“ pre 150 detí, s cieľom zabezpečiť kontinuitu ich 

vzdelávania. Obec sa ocitla v krízovej situácii, nakoľko na základe 

statického posudku musela  škola neplánovane opustiť priestory školy 

a obec hľadala  zdroje na prefinancovanie náhradného riešenia. 

Náhradným riešením je kontajnerová škola, na ktorú im prispela 

nezisková organizácia. 

 

o Projekt Bellabka plná energie – v priebehu roka 2021 bol ukončený 

partnerský projekt, číslo  NOEF 01 2019  

o výška príspevku: 14 500,-€ 

o zameranie projektu - projekt  je zameraný na podporu interaktívneho 

a hravého vzdelávania žiakov ZŠ v oblasti využitia a úspor energie, 

ochrany životného prostredia a vzbudenia záujmu o hlbšie 

poznávanie predmetnej oblasti s následným využitím poznatkov v 

praxi. 

Hravou a interaktívnou formou prostredníctvom psíka Bellabky, 

ktorá okrem šibalstva získava učením nové poznatky, sa budú žiaci 

postupne zoznamovať s problematikou súvisiacou s energiou 

(zdroje, ťažba, cesta, spotreba, emisie …), energetikou a ochranou 

životného prostredia. 

Hlavnou myšlienkou je vytvoriť interaktívny rámec  (hudba, slovo, 

text, hry …) pre spoluprácu so základnými školami, ktorá osloví 

žiakov, učiteľov, rodičov a aj širokú verejnosť a zvýši povedomie o 

potrebe rozumne narábať s energiou a chrániť životné prostredie 

pre nás a budúce generácie. 
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o  Výstupy projektu: 

▪ titulná pieseň s názvom Energia, 

▪ kresleno - hraný videoklip k titulnej piesni, 

▪ interaktívna kniha s úlohami, hrami, hlavolamami …, 

▪ edukatívna kampaň  

 

 

  

2. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  

 
Účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka za neziskovú organizáciu 
Ekofond SPP, n.o..  

Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2021 podľa 
slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a príslušných postupov 
účtovania a opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky zo 14. novembra 
2007 č. MF/24342/2007-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch 
účtovania a účtovej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo 
zriadené na účel podnikania. 

Ekofond SPP uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o 
účtovníctve a s príslušnými postupmi účtovania, ktoré platia v Slovenskej republike. 
Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v €.  

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a 
výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 
obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za 
základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a 
sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Účtovná závierka obsahuje: 

a) súvahu 

b) výkaz ziskov a strát 

c) poznámky  

 

Ročná účtovná závierka za rok 2021 bola overená audítorom. 

 
 
Prehľad majetku (aktív)  a zdrojov krytia (pasív) k 31.12. 2021 

 

Strana aktív 
v € 

Bežné účtovné 
obdobie 

A. Neobežný majetok 

spolu 

9 250,59 
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Hnuteľné veci 2 258,19 

Dlhodobý hmotný majetok 992,40 

Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý hmotný majetok  

6 000,00 

B. Obežný majetok spolu 4 453 992,81 

Materiál 3 408,00 

Preddavky na zásoby 1 639,80 

Bankové účty 4 448 749,47 

Pokladnica 195,54 

C. Časové rozlíšenie spolu 6,46 

Náklady budúcich období 6,46 

Majetok spolu 4 463 249,86 

 
 

Strana pasív 
v € 

Bežné účtovné obdobie 

A.Vlastné zdroje 
krytia majetku spolu 

919,74 

Základné imanie 1 000,00 

Výsledok hospodárenia 
z min. rokov 

- 80,26 

B. Cudzie zdroje 
spolu 

3 399,80 

Krátkodobé rezervy 1 800,00 

Krátkodobé záväzky 1 599,80 

C. Časové rozlíšenie 
spolu 

4 458 930,32 

Výnosy budúcich 
období 

4 458 930,32 

Vlastné zdroje 
a cudzie zdroje spolu 

4 463 249,86 

 
Ekofond SPP nerealizoval žiadne dlhodobé finančné investície, účtami 
v bankách môže voľne disponovať.  

 
Prehľad nákladov a výnosov k 31.12. 2021 

 

Náklady v € Hlavná nezdaňovaná  

Spotreba materiálu 18 321,87 

Náklady na 
reprezentáciu 

78,73 

Ostatné služby 16 233,86 

Iné ostatné náklady 3 397,78 

Odpisy dlhodobého 
majetku 

31,81 

Poskytnuté príspevky 
iným účtovným 
jednotkám 

59 100,00 

Poskytnuté príspevky 0 
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fyzickým osobám 

Náklady spolu 97 164,05 

 
 

Výnosy v € Hlavná nezdaňovaná 

Ostatné výnosy 1 000,00 

Prijaté príspevky od 
iných organizácií 

96 164,05 

Účtovná trieda 6 spolu 97 164,05 

Výsledok hospodárenia 
pred zdanením 

0 

Výsledok 
hospodárenia po 
zdanení 

0 
 

 
 
Ekofond SPP, n.o. neeviduje počas roka 2021 zdaniteľný príjem. 
  

 

3. PRÍJMY A VÝDAVKY 2021 
 

Príjmy 
V priebehu roku 2021 získala nezisková organizácia Ekofond SPP, n.o. niekoľko 
finančných príspevkov. Najvýznamnejším finančným príspevkom bol príspevok od 
zakladateľa organizácie, spoločnosti SPP, vo výške 2,2 mil.€.  V mesiaci jún 2021 
získala finančný príspevok na realizáciu grantového programu Regióny 2021 
finančný príspevok vo výške 50 tis.€ od Nadácie SPP. V závere roku 2021 získala 
organizácia finančný príspevok od neinvestičného fondu EkoFond, n.f. finančný 
príspevok vo výške 1,377 mil.€. Celkové disponibilné zdroje organizácie Ekofond 
SPP, n.o. , po započítaní zostatku financií z roku 2020 boli v roku 2021 na úrovni 
4 567 761€. 
 

 
Výdavky 
 

 Výdavky 
v € 

Výdavky na plnenie účelu organizácie 112 321 

projekt neSPPíme, bzučíme 24 685 

projekt neSPPíme, sadíme 3 000 

projekt neSPPíme, znižujeme uhlíkovú stopu 0 

výstava SMART ENERGIA 234 

GP Regióny 2021 49 100 

admin. výdavky na GP Regióny 2021 4 000 

partnerské projekty 10 450 

edukatívna kampaň 20 852 

Výdavky na prevádzku organizácie 6 496 

bank. poplatky 2 798 

účtovníctvo, audit 1 300 
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komunikácia  39 

ostatné prev. výdavky 2 359 

Výdavky celkom 118 817 

 

 

4. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 

 
Zakladateľ Neziskovej organizácie EF dňa  10.8. 2020 rozhodol o zmene názvu tejto 
organizácie. Následne, Správna rada Ekofond SPP, v závere roka 2020 potvrdila túto 
zmenu svojím rozhodnutím. Zmena sa zrealizovala formou dodatku č.1 k štatútu 
organizácie. Nový názov organizácie je Ekofond SPP, n.o.. Zmena názvu bola 
zaregistrovaná k dátumu  12.3.2021. Iné zmeny znenia štatútu sa počas roku 2021 
nezrealizovali. 
 

Správna rada: 

Dňa 26.1.2021   abdikovali na pozíciu v správnej rade  Ing. Juraj Mihaľ, 9.2.2021 
abdikoval Ing. Miroslav Mital.  
Následne zriaďovateľ rozhodol o menovaní nových členov správnej rady 
s účinnosťou od 00:00 hod. dňa 3.3.2021 nasledovne: 

 
Mgr. Ivana Zelizňáková 
Ing. Miroslav Milán 
Ing. Rastislav Nemec 

 
Zloženie orgánov Ekofond SPP, n.o.  k 31.12. 2021 

• Správna rada: 

1. Mgr. Ivana Zelizňáková -predsedníčka správnej rady, 

2. Ing. Miroslav Milán 

3. Ing. Rastislav Nemec 

• Dozorná rada: 

1. NN -  predseda dozornej rady, 

2. NN 

3. NN 

• Riaditeľ:  

Ing. Eva Guliková 

 
 


